

# 习近平向缅甸全国民主联盟主席昂山素季致贺信

新华社北京11月17日电 11月16日,中共中央总书记习近平致信缅甸全国民主联盟主席昂山素季,祝贺她领导的缅甸全国民主联盟在近期举行的选举中蝉联执政。

习近平在贺信中说,欣闻缅甸

近期顺利举行大选,你领导缅甸全国民主联盟取得佳绩,我谨向你和缅甸人民致以诚挚祝贺。相信在你的领导下,缅甸全国民主联盟一定会在实现国家繁荣富强的崇高事业中取得更大成就。

习近平指出,中缅是山水相连、胞波情深的好邻居。今年两国共同庆祝建交70周年。年初,我对缅甸成功进行国事访问,我们一致同意构建中缅命运共同体,开启了中缅关系新时代。新冠肺炎疫情发生后,我们两国相互支持、守望相助,用实际行动诠释了患难

与共、同舟共济的命运共同体精神。

习近平强调,中国共产党同缅甸全国民主联盟保持密切友好往来,为两国关系健康稳定发展发挥了重要作用。中方高度重视发展两国关系。我愿同主席女士共同努力,加强对两党两国关系的政治引领,深化执政党交流互鉴,推进共建“一带一路”和中缅经济走廊框架内各领域务实合作,维护好边境和平安宁,推动中缅命运共同体结出丰硕成果,更好造福两国和两国人民。

# 我国保险业总资产突破22万亿元

新华社北京11月17日电(记者 谭谟晓)银保监会日前发布数据显示,截至今年三季度末,我国保险业总资产为22.4万亿元,较年初增加1.9万亿元。

数据显示,前三季度,保险公司保费收入3.7万亿元,同比增长7.2%;赔款与给付支出9989亿元,同比增长6.1%。

截至二季度末,纳入统计范围的保险公司平均综合偿付能力充足率为242.6%,平均核心偿付能力充足率为230.4%,保险业偿付能力充足稳定。

# 公安部公布打击整治涉枪涉爆违法犯罪十大典型案例

新华社济南11月17日电(记者 杨文)公安部17日向社会公布2020年打击整治涉枪涉爆违法犯罪十大典型案例。

2020年5月,浙江省浦江县公安局破获一起非法买卖枪支案,抓获王某等犯罪嫌疑人13人,缴获气枪16支。

2020年6月,福建省厦门市公安局在重庆市公安机关配合下,打掉一个网络贩卖枪支弹药团伙,抓获耿某等犯罪嫌疑人9人,缴获火药力枪5支、手榴弹11枚、TNT炸药1块、雷管若干。

2020年6月,江西省公安厅组织全省公安机关多警种合作,破获一起利用射钉器非法改制、持有枪支系列案件,抓获犯罪嫌疑人230人,梳理涉案线索8000余条。

2020年2月,山东省德州市公安局打掉一个多层次制贩枪支犯罪团伙,抓获许某某等犯罪嫌疑人11人,缴获枪支11支及枪管管材6.8吨、火药300余克、铅弹150发、射钉弹102发和制枪工具一批。

2020年10月,河南省公安厅组织全省警力会同22个省(市、区)公安机关同步开展特大网络贩枪案集中收网行动,抓获蔡某某等

# “九二共识”是两岸关系的定海神针和打破僵局的解方

新华社记者

一段时间以来,由于民进党当局拒不承认甚至否定体现一个中国原则的“九二共识”,台湾岛内出现“九二共识”过时论等错误认识。亲历“九二共识”达成过程及见证“九二共识”引领两岸关系发展的有关人士近期受访指出,“九二共识”是两岸关系和平发展的定海神针,发挥了不可替代的作用,也是缓解当前紧张局势、打破两岸僵局的解方。

受访人士指出,“九二共识”构建了两岸关系发展的共同政治基础,直接促成了1993年4月“汪辜会谈”成功举行,推动两岸关系迈出历史性重要一步,对推动两岸交流合作、建立制度化协商与联系机制发挥了重要作用。

令人遗憾的是,1995年6月,李登辉活动公然进行制造“两个中国”的访问,严重背弃“九二共识”,破坏了两岸协商的政治基础,致使正在磋商安排的第二次“汪辜会谈”和两岸协商中断。1999年7月,李登辉又抛出“两国论”,使两岸关系系更加动荡。2000年陈水扁上台后,拒不承认“九二共识”,推行所谓“宪政改造”“入联公投”等“法理台独”分裂活动,将两岸关系推向危险边缘,致使两会协商难以恢复,台海和平受到严重威胁。

2005年,国共两党领导人举行时隔60年的历史性会谈,共同发布“两岸和平发展共同愿景”,明确宣

示双方坚持“九二共识”、反对“台独”,为两岸关系走上和平发展道路发挥了引领作用。2008年,两岸关系出现重大积极变化,两岸双方再度确认坚持“九二共识”,两岸关系由此开创和平发展新局面。

回顾2008年两会恢复商谈的过程,时任海协会会长、海基会副会长李亚飞说,中国国民党重新上台,动荡不安的两岸关系出现重大转机。当年5月26日,海基会致函海协会,明确表示“期望贵我两会在‘九二共识’的基础上,尽早恢复制度化协商”。5月29日,海协会复函海基会,表示同意“尽速在‘九二共识’基础上恢复两会联系往来与协商谈判”。两岸双方再次明确坚持“九二共识”的态度,两会协商有了共同政治基础,中断近十年之久的两会商谈于6月中旬得以恢复。

此后8年间,两会在坚持“九二共识”共同政治基础上举行11次会谈,签署23项协议,达成一系列共识,解决了诸多事关两岸同胞切身利益的实际问题,提升了两岸交流合作制度化水平,推动两岸关系取得重大进展和丰硕成果。两岸实现全面直接双向“三通”,促成大陆居民赴台旅游,构建两岸特色的经济合作机制,开启大交流局面。两岸双方还通过务实协商对台湾同胞关心的参与国际活动问题做出合情合理安排。这些成果拓展了

两岸合作领域,丰富了两岸交往内涵,推动了两岸关系和平发展进程,为两岸同胞带来实实在在利益。

随着两岸双方政治互信增加,两岸交流合作不断深化,两岸关系和平发展不断取得新突破。2014年2月,国台办与台湾方面陆委会建立常态化联系沟通机制。2015年11月7日,中共中央总书记、国家主席习近平在新加坡与台湾方面领导人马英九举行历史性会晤。这次会晤是两岸关系发展进程中的重要里程碑,标志两岸关系发展到了新高度,书写了两岸关系历史一页,开辟了两岸关系发展新空间。

海协会会长张志军时任中共中央台办、国务院台办主任。他回顾有关情况时说,没有“九二共识”,就没有国台办与陆委会联系沟通机制,更不可能有两岸领导人历史性会晤。两岸领导人在会晤时都谈到坚持“九二共识”对保持两岸关系沿着正确方向发展的至关重要作用。习近平总书记在会晤中就发展两岸关系提出四点意见的第一条就是“坚持两岸共同政治基础不动摇”,明确给出7年来两岸关系能够实现和平发展,关键在于双方确立了坚持“九二共识”、反对“台独”的共同政治基础。没有这个定海神针,和平发展之舟就会遭遇惊涛骇浪,甚至彻底倾覆。马英

先生表示,“九二共识”是实现两岸和平发展的共同政治基础,两岸要巩固“九二共识”。两岸领导人共同确认坚持“九二共识”意义重大深远,其重要性也为近年来两岸关系根本性质问题。这一共识之所以能达成,关键在于双方做到了在坚持一个中国原则这一重大问题上明确表明了态度,同时妥善处理了一些分歧,体现了巨大的包容性和善意。这不仅符合客观事实,也符合双方各自规定,同时使两岸可以暂时搁置某些政治分歧,构建交往互动的政治基础和基本互信,打开对话协商大门,维护两岸关系和平稳定,深化两岸交流合作,不断造福两岸同胞。

张志军谈到当前两岸关系形势时说,无论台湾政治形势发生什么变化,我们始终坚持把“九二共识”作为同台湾各政党交往的基础和前提。事关两岸关系根本性质的问题含糊不得。否定“九二共识”作用,模糊甚至质疑“九二共识”核心意涵,必会动摇两岸关系和平发展的共同政治基础,迷失前进方向,甚至将两岸关系引入险境。

“习近平总书记在《告台湾同胞书》发表40周年纪念会上的重要讲话中再次表明了我们对‘九二共识’高度重视和坚守的立场和态度,并郑重倡议,在坚持‘九二共识’、反对‘台独’的共同政治基础上,两岸各政党、各界别推举代表性人士,就两岸关系和民族未来开展广泛深入的民主协商,就推动两岸关系和平发展达成制度性安排。这表明‘九二共识’对破解两岸关系僵局、开辟两岸关系和平发展新局面、推进祖国统一进程具有基础性意义。”张志军说。

历史昭示未来,沧桑成就正道。中共十九大报告中指出:体现一个中国原则的“九二共识”明确界定了两岸关系的根本性质,是确保两岸关系和平发展的关键。承认“九二共识”的历史事实,认同两岸同属一个中国,两岸双方就能开展对话,协商解决两岸同胞关心的问题,台湾任何政党和团体同大陆交往也不会存在障碍。否认“九二共识”、破坏这一共同政治基础,两岸关系势必出现停滞甚至倒退,成果会得而复失,直接损害两岸同胞尤其是台湾同胞的利益。

统一是历史大势,是正道。“台独”是历史逆流,是绝路。希望台湾同胞认清“台独”的本质和危害,把握两岸关系向前发展的时代潮流,与大陆同胞携手并肩,顺应历史大势,共担民族大义,共同追求中华民族的光明前景。

# 川渝两地法院加强协作为企业提供平等的法治保护

新华社重庆11月17日电(记者 周闻轶)今年以来,川渝两地法院通过协作优化区域营商环境,正给两地企业带来实实在在的获得感。

一件涉及7家川渝民营企业、诉讼标的额近5000万元的融资租赁合同纠纷案件,近日并没有被重庆地方法院简单判决。法官们多次往来川渝两地,组织各方调解,顺利化解了这起纠纷,实现了双方的共赢。

“这起案件中双方得以握手言和,离不开川渝两地法院的紧密协



11月16日,黑颈鹤在贵州草海国家级自然保护区飞舞。连日来,位于贵州省毕节市威宁彝族回族苗族自治县的草海国家级自然保护区陆续迎来黑颈鹤等越冬候鸟。新华社发(何欢 摄)

# 太原公安53项业务“一章办”

新华社太原11月17日电(记者 马晓媛)记者从太原市公安局获悉,自6月1日“太原市公安局行政审批专用章”启用以来,太原市政务服务中心公安窗口共接待群众1万余人,办理各类业务6.6万多件。市民只进一个门、只盖一个章,即可办涉及公安部门8个警种53项业务的审批。

记者了解到,“一枚印章管审批”改革启动后,太原市公安局将涉及治安、交警、人口、食药环侦、禁毒等8个警种的53项业务,统一

# 用心用力用情 多让群众“咧嘴笑”

(上接一版)撇嘴的事越来越少。让群众“见过程”“见成效”“见真心”。尽管如此,广大党员特别是各级领导干部依然要警惕不顾客观事实、高不高兴、答不答应,做一些偏离正确政绩观、偏离群众期盼,让群众撇嘴之事。要用心用力用情,保持“啃”的定力,发扬“咬”的精神,下足“绣花”的功夫,用苦干实干巧干

# 海南:中医药服务纳入自贸港新增鼓励类产业目录

新华社海口11月17日电(记者 陈凯姿)海南省近日对外公布《关于促进中医药在海南自由贸易港传承创新发展的实施意见》,明确将中医药服务纳入海南自贸港新增鼓励类产业目录,全面推动中医药传承创新发展。

意见提出,海南将充分利用自贸港政策制度优势,将中医药服务贸易作为全省开展服务贸易创新发展的重点领域进行突破,吸引更多

多中医药服务贸易企业落户。海南将融合创新发展中医药健康旅游,围绕国际旅游消费中心建设将中医药生态、绿色和健康的理念与旅游深度融合,打造独特的中医药健康旅游新业态新模式。此外,鼓励省内公立医院拓展服务项目,增设与休闲度假功能相结合的康养中心;鼓励旅行社与各类中医医疗、康养机构合作,将中医药与观光、休闲、度假类产品结合,在国内

# 上海布局建设智能传感器及物联网产业集聚基地

新华社上海11月17日电(记者 李荣)总投资近160亿元的31个重大项目近日签约落地上海嘉定区。上海正在嘉定打造“智能传感器及物联网”千亿级产业,依托上海智能传感器产业园和国家智能传感器创新中心,强化产业链招商,进一步补链、扩链、强链,助力上海集成电路产业进一步发展。

据介绍,此次最新入驻的一批智能传感器及物联网领域的企业和项目不少已经掌握核心技术,有的甚至可以填补国内空白。其中包括研发光电传感器的上海超摩光电科技有限公司,研发物联网核心技术传输技术的上海道通网络技术

# 2021年报刊征订开始了

亲爱的读者朋友们: 2021年度邮政报刊征订开始了! 为了满足广大读者订阅需要,我们为您准备了10000余种报刊,并备有报刊订阅目录,供您参考选择。您可选择以下任何一种订阅方式:

1. 订阅读量比较大的企事业单位可到邮政局营业厅窗口办理订阅手续;
2. 自费订户拨打订约电话0433-7512938,投递员在两天内上门为您办理订约手续;
3. 全市各企事业单位发行站也可代理订约;
4. 可扫二维码登录“中国邮政微邮局”实现线上订约;
5. 杂志订约截止日期为12月5日;报纸订约截止日期为12月25日。

温馨提示:如果您错过了报刊收订时间,我们可随时为您办理订约手续。请广大订户在办理订约手续时一定要写明新的街门牌号码及名称,以保证投递员准确地予以投送到位,集体订约

扫描二维码即可实现“微信订约” 足不出户订阅报刊,邮政报刊发行——承载信息的桥梁